
   جغرافيا

  سرآغاز مطالعه و شناخت يك سكونتگاه كدام است؟ -1

  ) جغرافياي سياسي هر ناحيه4  جمعيت انساني) بررسي 3  ) مقر و موقعيت2  ) پوشش گياهي1

  گيري هسته اوليه روستاها و شهرها چه بوده است؟ ترين عوامل شكل در كشور ايران مهم - 2

  ها هاي دفاعي ـ بازارهاي محلي ـ قرار گرفتن در تقاطع راه دسترسي به آب ـ قلعه )1

  هاي دفاعي راهدسترسي به آب ـ تقسيمات كشوري ـ بازارهاي محلي ـ دسترسي به ) 2

  ها هاي دفاعي ـ قرار گرفتن در تقاطع راه تقسيمات حكومتي ـ بازارهاي محلي ـ قلعه) 3

  هاي تجاري هاي دفاعي ـ تصميمات جكومتي ـ دسترسي به راه ) ميزان بارندگي ـ قلعه4

  ؟كدام گزينه دليل مناسبي براي جمله زير است - 3

  »نابرابري زيادي وجود دارد.بين درآمد شهرنشينان و روستانشينان، شكاف و «

  در بسياري از نواحي روستايي جهان، ميزان فقر بيشتر از نواحي شهري است.) 1

  ها به شهرها اختصاص دارد. گذاري ) در بسياري از كشورها، بيشترين سرمايه2

  هاي شغلي در نواحي شهري از مناطق روستايي بيشتر است. ) ايجاد فرصت3

  رآمد حاصل از كشاورزي وابسته است.) زندگي روستاييان به د4

  اي براي شهرها تبديل شده است، چيست؟ ترين نيازهاي انسان كه خود به مسئله يكي از مهم - 4

  ) مسكن4  ) پست و تلفن3  ) مراكز خريد2  ) آموزش1

  كدام گزينه درباره وضعيت مهاجران حاضر در شهرهاي بزرگ صحيح است؟ - 5

  شوند. نعتي و معدن مشغول ميها عمدتاً در شهرها در مشاغل ص ) آن1

  هاي زندگي در يك شهر بزرگ، كافي است. ) درآمد مهاجران براي هزينه2

  روند. تر به شهرهاي بزرگ مييابي به شغلي بهتر و درآمد بيش ت) مهاجران براي دس3

  كنند. ) مهاجران معمولاً از يك شهر بزرگ به شهر بزرگ ديگري مهاجرت مي4

  شود؟ فقر شهري منجر مي بهكدام مجموعه عوامل،  - 6

  كاري و مسكن نامناسب بي ـ ) درآمد كم2  كمبود منابع طبيعي و مشكل مسكن ـ نشيني ) زاغه1

  كمبود منابع آب شهري ـ ) بروز انحرافات شهري4  ونداليسم استفاده بيش از حد از امكانات شهري ـ پيدايش) 3

   با توليد كدام نوع از هواپيماها حمل و نقل هوايي سراسر جهان گسترش يافت؟ طي كدام واقعه اولين هواپيماي جت در آلمان ساخته شد و - 7

  داگلاسانقلاب صنعتي ـ ) 4  جنگ جهاني دوم ـ ايرباس) 3  انقلاب صنعتي ـ فوكر) 2  جنگ جهاني دوم ـ بويينگ) 1

  ؟در اوايل قرن نوزدهم، نخستين لوكوموتيوهاي مجهز به موتور بخار، در كدام كشور ساخته شدند - 8

  ) آلمان4  ) ژاپن3  ) آمريكا2  ) انگلستان1

  هاي زير، درباره نقش و اهميت حمل و نقل در زندگي جوامع، صحيح است؟ يك از گزينه كدام - 9

  جز تفريحات و گردشگري، قابل استفاده است. براي تمامي امور به نقل  و  ) حمل1

  نري نبايد از حمل و نقل بهره برد.) براي انجام امور غيرضروري مانند دسترسي به مراكز آموزشي و ه2

  دهنده هويت يك ملت است. هاي پيشرفته حمل و نقل نشان ) داشتن شبكه3

  اند. براي رفع نيازهاي اقتصادي به يكديگر وابسته نواحيخود بسنده نيست و  اي ) امروزه هيچ ناحيه4

  حمل و نقل درست است؟ جغرافياي هاي زير در رابطه با چه تعداد از عبارت -10

  پردازد. الف) به سامان دادن، نظم بخشيدن به فضاهاي جغرافيايي و مسيرهاي ارتباطي حمل و نقل مي

  كند. جايي انسان، بار و اطلاعات را در سطح زمين مطالعه مي اي از دانش جغرافيا است كه جابه ب) شاخه

  پردازد. اي مي ريزي و مديريت مطلوب منطقه بر محيط به منظور برنامه و تأثيرات آنها ها آن هاي حمل و نقل ج) به بررسي الگوهاي پراكندگي و شيوه

 چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

 
 
 
 
 
 
 
 
  


